

黎奇升副校长一行来我院指导一流本科专业申报工作

9月6日上午，校党委委员、副校长黎奇升、教务处处长庾清、教学质量中心和评估办主任蒋林、教务处副处长罗家顺一行来我院就一流本科专业申报工作进行指导，学院班子成员、系部主任参加会议，会议由庾清处长主持。

方东辉院长汇报了我院数学与应用数学、统计学专业申报省级一流本科专业的前期准备、特色优势、综合改革、协同育人等情况，系统分析了当前省内同专业的申报情况以及校际间的竞争压力，表示学院将高度重视，全力以赴打磨信息采集表和附件材料，同时也指出了当前申报材料中存在的问题与改进措施。莫宏敏、欧祖军副院长和陈望学院长助理对申报情况进行了补充。



在听取学院汇报后，庾清处长、蒋林主任、罗家顺副处长认真阅读了学院的申报材料，指出了存在的问题与不足，并提出了宝贵的意见。

黎奇升副校长对学院的前期工作表示肯定，对申报材料的规范性

和真实性、语言表述、材料撰写等给予了高度评价。他强调：学院要统一思想，高度重视，力争数学、统计学一流专业申报成功；要立足学校的办学定位，深刻理解专业申报的内涵和要求，充分挖掘专业的特色和优势；专业定位要准确，要强化社会责任和服务意识；专业建设要与学科建设、人才培养质量结合，以问题为导向，突出专业综合改革的新举措；要认真研究国家质量标准和专业认证标准，凸出专业认证理念；材料撰写要进一步聚焦，要突出亮点；文字表述要进一步凝练，要写精写实。

方东辉院长代表学院感谢黎奇升副校长一行的精心指导，并表示学院将全力以赴做好一流本科专业申报的冲刺工作。会后，院班子成员和系部主任就申报的优化完善做了详细部署。

